



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

“吞了一颗”“又吞了一颗”“撑不住了,再见” 服安眠药自杀微博引来众多网友爱心接力 同事通过谷歌纵横锁定位置,宾馆里找到了她 当事人微博感谢热心朋友 “你们将我从生死线上拉回”

记者
来电

田女士说:新浪微博上,有个女孩说自己“吞了一颗”、“又吞了一颗”安眠药,好多网友都非常担心。
晚报记者 冉小平

我来
追访

一则微博 引起众多网友关注

14日下午4点左右,网友“你好-Sunshine”开始在新浪上频繁发微博,说“吞了一颗”,“又吞了一颗”。

短短10多分钟,她先后发出了五六条微博。

但这些微博并没引起网友们的关注。后来,她又发了一条“撑不住了,再见”,便没有下文。

当天晚上7点07分,“微博新鲜事”看到河南网友“你好-Sunshine”的微博说,该

次日零点“她已经平安无事”

连续几个小时,网上评论四起,但始终没有来自“你好-Sunshine”的信息。

15日零点47分,“你好-Sunshine”的同事通过微博说:“我是她的同事,我正式代表她发表声明,她现在已经平安无事,谢谢大家的关心和帮助,也谢谢警方的热心搜寻。”

当天1点17分,“你好-Sunshine”再发一则微博:“我代表她发最后一个声

“谢谢你们将我从生死线上拉回”

前天晚上,通过微博,我跟“你好-Sunshine”取得联系。

她说,自己的身体还在恢复中,压根没想到有这么多人关注。

她说,因个人感情问题,面临着自己的家庭、男友和男友家庭的压力,连续半个月来,她生活得都很压抑,好些天以泪洗面。

14日下午,她跑了好几家医院,买了60多片安眠药,然后在路边吃安眠药边发微博,一共吃了40片。

下午5点多,她感到头很沉,怕倒在路上被别人发现,就找了家宾馆。

网友宣布服安眠药自杀,虽然不知道她遭遇了什么情况,但希望她能够爱惜生命。请郑州网友看看,是否有谁认识这个网友或者提供线索?希望她此刻平安。

半个小时时间,引来不少网友关注,纷纷转载和评论,还有人帮忙报警。

当晚10点左右,“Swan宣”发微博说,已经联系上她的家人,她不在家,家人正在赶往她住的地方,警方也正在努力搜寻中。

明,目前我还不知道她发生了什么事,但我们的同事,现在在医院陪她,希望大家可以理解她目前的心情。谁都不会拿自己的生命开玩笑。”

@雨田小口鸟:人没事就好啊。

@沐紫YY:不管怎么样,看开点,以后的路还很长,经过这件事后,你看,很多网友还是很关心你。

@亲亲小柠:为河南警方敬礼!

这一场爱心接力



唐学勤制图

注:此地图与新闻无关

新闻追踪

街头卖唱8年的“吉他哥” 下月东方卫视献歌

□晚报记者 冉小平

14日,本报以《他弹着吉他唱着歌 不论春夏秋冬 要是哪天你没碰到他 多半是他生病了》为题,报道了“吉他哥”马彬执著追求音乐梦想的感人故事。

昨日,上海东方卫视《我心唱响》工作人员房婧青给本报打来电话说,她通过网络看到了本报的报道,邀请马彬参加他们的节目。经过详细沟通,“吉他哥”马彬下月初将登陆这档节目,通过歌声的方式,现场感谢母亲对他的鼓励和支持。

目前,马彬正在准备节目资料,原本今年回家过年的想法,可能要泡汤了。此外,郑州电视台正在对他做前期采访。

《我心唱响》系东方卫视去年开播的一档大型歌唱综艺真人秀节目,虽和唱歌有关,但并不是唱歌比赛或选秀比赛,而是通过歌唱表达各类情感,比如告白、忏悔、感谢等。

挂着兔头 不见得就是卖兔肉

咱还是去正规市场,买个放心

读者来电

1月13日,市民尚先生向本报投诉:在汝河小区,有人趁夜间捉了流浪猫,扒了皮把头割掉后,挂了兔头,当兔肉叫卖。

晚报首席记者 徐富盈

记者追访

接到尚先生的电话后,我连续几天在汝河小区北门和东门找寻,终于在17日那天等到了。

17日黄昏,在汝河小区北门口,一名骑着电动车、穿着绿色大衣的中年男子,车把上挂满了带着四条腿的条子肉。车把下侧挂着几张兔子皮,还有两只带着头的兔子条肉。

“兔肉!兔肉!便宜了,新鲜兔肉,7块钱一斤!”男子压低嗓门不停地向身边走过的人叫卖着。

10分钟内,他就卖出去了两只。“新兔子,腥气太重,回去爆炒会很好吃。”男子边卖边介绍如何炒肉。

“真正兔子的腿比这长多了,气味也不一样。”看过“兔肉”后,我笑着对男子说,“是猫肉吧。”

男子立即掏出一根烟递给我,嘿嘿地笑了几声摸了摸肉说:“这东西在南方就好了,那里的猫肉比兔子肉贵多了。”

看到我在拍照,男子骑着电动车就跑了。

市林业局野生动物保护处尚光铸处长说,近年来,他们多次接到举报称,有人趁着夜半,在一些小区用电网或者笼子捉流浪猫,杀死后运到南方。

而这种挂兔头卖猫肉的行为是应该打击的,因为他们卖的猫肉没有检疫,根本也不可能检疫。“建议市民不要买不明真相的肉,同时,发现不明真相的肉,要向检疫部门举报。”

买的 卖的 都红火

近几日,小商品城一家卖春联、灯笼、中国结等春节饰品的小店,生意特别红火。

老板说,一年一度的春节消费季,不管钱挣多挣少,想到能让大家的家更喜庆,这样的生意做起来心里舒坦。

晚报记者 马健 图

